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A kutatási program megvalósulása:
A 2008-as pénzügyi válság rámutatott arra, hogy a piaci szereplők nem elég körültekintő magatartása megingathatja a pénzügyi rendszer alapjait. A válság minden fél, de különösen a fogyasztók részéről bizalomvesztéshez vezetett, ami súlyos társadalmi és gazdasági következményekkel járt. Az utóbbi évtized, különösen a gazdasági válság utáni állapotok a bankok kommunikációjának szabályozásában is jelentős változásokat hoztak világszerte, különös tekintettel az árinformáció reklámokban történő kommunikálása tekintetében. A környezeti változások rávilágítottak arra, hogy a társadalomnak szüksége van felelős reklámkommunikációra a bankszektorban. A banki reklámok árinformációjának megjelenítésére az uniós és nemzeti jogi szabályozás elkezdett normákat kidolgozni. A viszonylag egzakt szabályozás mellett azonban mindig van értelmezési lehetőség, illetve arra is érdemes figyelni, hogy a reklám üzenetek nemcsak objektív információkat szolgáltatnak, hanem emocionálisan hatnak a fogyasztóra. A jelen kutatás célja irányelveket meghatározni a különböző banki termékek felelős reklámozásához, illetve vizsgálni azt, hogy hogyan igazítható a hatékony és felelős kommunikáció a kulturális különbségekhez. 

A kutatás a reklámban használt üzenetek és az ár megjelenítések alapján vizsgálta és határolta be a felelős kommunikáció kérdését. A jelen kutatás része egy nagyobb kutatásnak, amely a banki kommunikációt vizsgálta 2004-2014 között Romániában és Magyarországon. A kutatás adatgyűjtési periódusa korábban lezárult. A teljes minta 6.825 banki, illetve más pénzintézet reklám megjelenését tartalmazza, amelyből 1.730 egyedi banki reklám.  Az összegyűjtött reklámokat tartalomelemzési módszerrel korábban egyszer kódoltuk és elemeztük. A jelen pályázat keretében az első kódolási folyamatot megismételtük, hiszen módszertani szempontból, az eredmények megbízhatósága érdekében szükség volt erre. Ez a rész igen időigényes, viszont hozzájárult ahhoz, hogy az eredményeket magas minőségű szaklapokban tudjuk publikálni. 

A kutatási eredmények pontos irányelvet mutatnak a felelős banki kommunikációs stratégiához, ami hasznos mind a bankok, mind a fogyasztók számára. A kutatási eredmények által is szeretnénk hozzájárulni a fogyasztók pénzügyi tájékozottságának növeléséhez.
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